



А-2-24 78

ПРЕЗИДЕНТ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В средства массовой информации

«7» мая 1992 г.

№ Пр-919.

г. МОСКВА

Уважаемые соотечественники!  
Дорогие ветераны!

Сердечно поздравляю вас с праздником Победы в Великой Отечественной войне!

Все дальше от нас 9 мая 1945 года - день, когда по-настоящему были счастливы все: воины и труженики тыла, дети и старики, жены и вдовы, Верховный Главнокомандующий и рядовой гражданин.

Тогда были неуместны сомнения даже в самых жестких и бесчеловечных приказах, не возникали праздные упреки в ошибках, которых невозможно было избежать в тех сложнейших, критических условиях.

Тогда было ясно: несмотря ни на что - свершилось величайшее событие, восторжествовала высшая справедливость. Ценой неимоверных усилий и потерь, немыслимого напряжения сил всей страны Красная Армия спасла, защитила народ от порабощения, принесла на нашу землю долгожданный мир.

За Победу пришлось заплатить по самому высокому счету. Это подтвердит каждый, кто пережил военное лихолетье. И чтобы ни происходило, для нас навсегда останутся святы те, кто отдали свои жизни в больших и малых сражениях, были замучены в фашистской неволе, погибли от бомбёжек и артобстрелов, от лишений, на которые была так щедра минувшая война.

Россия в большом долгу перед ветеранами. Раны, полученные на фронтах, не дадут забыть об уже далеком военном времени. Но

н/2629

многих фронтовиков беспокоит не только физическая боль. Не менее тяжелы переживания и тревоги за будущее страны и личную судьбу. Знаю, пока Россия не выйдет из кризиса, не поднимется, - не наступит успокоения в душах ветеранов.

Тем важнее сегодня не отступить, продолжить курс на радикальные преобразования. Если, как и в годы войны, выдержим, не свернем с этого трудного пути - победа будет за нами, за Россией.

Болезненность реформ наиболее остро ощущают старшие поколения наших граждан. Они, отдав свои лучшие годы Родине, сейчас сами нуждаются в защите, по праву рассчитывают на понимание. Пользуясь случаем, хочу заверить - Правительство помнит о вас, стремится облегчить нелегкое положение, в котором вы оказались, сократить продолжительность мучительного переходного периода. И чем успешнее будут идти преобразования в экономике, тем больше будет возможностей помочь, поддержать вас на склоне лет.

В день Великой Победы мы чтим российских героев, отдавая должное их мужеству и самоотверженности. Не сомневаюсь, эта славная традиция, уходящая вглубь веков, получит достойное продолжение в новой демократической и свободной России.

Желаю вам, дорогие друзья, здоровья и бодрости. Пусть следующий День Победы будет для всех нас более благополучным и, самое главное, мирным.

Президент  
Российской Федерации

Б.Ельцин

2629

01.FEB 1995 \* ~~2629~~